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14ª (décima quarta) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 20 de 

Setembro de 2023. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 14ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 20 de 

Setembro de 2023, obedecerão ao seguinte: 

 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Moção: 
 

Moção nº 008/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: MOÇÃO DE APLAUSOS aos alunos da rede municipal de ensino de 

Potirendaba que foram premiados na 26ª edição da Olímpiada Brasileira de 

Astronomia e Astronáutica – OBA 2023 e na Mostra Brasileira de Foguetes – 

MOBFOG. 

 

Requerimentos: 
 

Requerimento nº 051/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a aplicação 

da Lei nº 2.060/2005. 

 

Requerimento nº 053/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações e documentações 

sobre os procedimentos licitatórios realizados pelo Executivo Municipal para 

contratação de Sociedade de Advogados (Pessoa Jurídica) especializada, para 

prestação, presencial e diária, de serviços técnicos especializados de consultoria, 

patrocínio e assessoria jurídicos, que resultaram na contratação da 

empresa Bottaro e Ribeiro Sociedade de Advogados. 

 

Indicações: 
 

Indicação nº 174/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 
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Assunto: Indica ao Executivo Municipal, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao seu setor competente, visando uma revisão quanto a 

aplicação da Lei nº 2.060/2005, que “Dispõe sobre o horário de funcionamento 

de farmácias e drogarias.”, de forma que haja uma maior divulgação aos 

munícipes sobre a escala de plantão das farmácias aos finais de semana. 

 

Indicação nº 179/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo Municipal, para que tome as providências que se 

fizerem necessárias, junto ao setor competente, visando a manutenção da malha 

asfáltica do bairro Vila Divinéia. 

 

Indicação nº 180/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando operação tapa buracos na Rua 

Capitão José Oliva, próximo ao número 142. 

 

Indicação nº 181/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando manutenção na malha asfáltica da 

Avenida Senador Barros Penteado, altura do número 191. 

 

Indicação nº 182/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando manutenção do sarjetão 

localizado na Rua Capitão José Oliva com a Avenida Conselheiro Rui Barbosa. 

 

Indicação nº 183/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat  

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando que sejam tomadas medidas para 

solucionar a falta de segurança devido ao fluxo de veículos que transitam em alta 

velocidade pela Rua Rodrigues Alves, nas proximidades do número 1026. 

 

Indicação nº 184/2023 

Interessados: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago; Gilberto Poltronieri; 

João Antonio Loureiro; Jolner Fernando Goulart; Julio Augusto Boechat; 
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Luciano José Nunes; Rafael Coiado Bertasso; Ray José Teixeira e Pastor Renato 

Quadreli. 

Assunto: Indica ao Executivo a fixação de placas de sinalização na Avenida 

Maestro Antonio Amato, próximo o número 1284, indicando o fluxo de veiculo 

pesado com destino à cidade de Ibirá, Frigorífico, Usina Cofco e Distrito 

Industrial. 

 

Indicação nº 185/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a manutenção do sarjetão 

localizado na Rua Carmo Turano com a Rua Capitão José Oliva. 

 

Indicação nº 186/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome  Hemenegildo Belotto. 

 

Indicação nº 187/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando recapeamento asfaltico na 

Rodovia Vicinal Augusto Lança. 

 

Indicação nº 188/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando a manutenção da lombada 

localizada na Rodovia Vicinal Augusto Lança. 

 

Indicação nº 189/2023 

Interessado: Verº - Pastor Renato Quadreli 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando a criação/instalação de 
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dispositivo eletrônico de segurança (botão de pânico/aplicativo de celular) para 

prevenir os casos de assedio e violência no âmbito de nosso município. 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 18 de Setembro de 2023 

 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 04 de Outubro de 2023 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 
 


